C:# Trova somme positive e negative su unalineadel numeri  Nome:

Determina quale lettera nellalinea del numeri rappresenta meglio larisposta a ciascun

problema.

A B CDETFGH

Risposte

|
H—o 00—+ 2
-09 8-76 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3.
1) 3+(-2)=
4,
2) (2)+3=
3) 2+ 3= 5.
4 (2)+(3= 6
5) 2+(-3) =
7.
| A | B C D E F G H | I | 8.
HH—o—tootooot+oot+o++1»
-0-9 8-76 5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 S.
6) 4+ (-3)= 10.
7) 3+4= 11.
8) (-4)+3=
12.
9 (3)+4=
13.
10) (-3)+(-4)=
14.
| A | B C D E F G H | I |
HH—otootooot+oot+o++1> 15
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910
11) 4+3=
12) 4+(-3)=
13) (-4)+3=
14) (-3)+4=
15) (-4)+(-3) =
. 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Ch Trova somme positive e negative su unalineadei numeri Nome:  Soluzioni

Determina quale lettera nellalinea del numeri rappresenta meglio larisposta a ciascun Risposte
problema.
1 F
| i B CDEF GH i |
< H—H+H++0000+o—++++1» 2 F
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 45 6 7 8 910
3 |
1) 3+(-2)=
4, A
2) (2)+3=
3) 2+3= 5, D
49 (2+(3= 6 F
5 2+(-3)=
7 I
I A I BC DEF G H I | I 8 D
HH—o—tootooot+oot+o++1»
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 . F
6) 4+(-3)= 10. A
7) 3+4= 11. |
8 (4)+3=
12. F
9 (3)+4=
13. D
10) (-3)+(-4) =
14, F
| A | B C D E F G H | I | A
—+ottooto-dbotoottot++1»
-109 876 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 4+3=
12) 4+(-3)=
13) (-4)+3=
14) (-3)+4=
15) (-4)+(-3) =
: 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 4 11-15|27]20113| 7] O




